

Гусевские вести

№ 137 (13352)

суббота

11 декабря 1999 г.



Цена
договорная

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

Уважаемые жители города и района!

Поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Искренне желаем вам успешной и плодотворной деятельности, направленной на укрепление благополучия нашей страны.

Доброго вам здоровья, оптимизма и веры в то, что будущее России будет светлым и радостным. мира, добра и счастья вам и вашим близким.

И. ГРУШКО,
глава района,
С. КОЛГАШКИН,
председатель Совета.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За сцену публикации, посвященные истории, культуре и людям Гусь-Хрустального района **Василий Михайлович Куликов** удостоен областной премии "За творческие достижения в культуре, искусстве и литературе" за 1999 год.

За активную амбициозную работу на поле журналистики и краеведения **В.М. Павлова** награждена Почетной грамотой областной администрации.

Обе награды нашему земляку были вручены вчера на торжественной церемонии в областной администрации.

Коллектив и друзья журналиста в кратчайшие сроки пополнили гербовым наградным знаком **Василия Михайловича** со столь почетной стипендией его трудом, желанием доброго званья и новизной творческих успехов.

Субениры к Чюволю 90ду

Сексем вековому времени отслало до встречи Нового года. Коллектив некая традиционная керамика и сувенирных изделий, руководимый С.Малашиним (АО "Символ"), уже сейчас работает над тем, чтобы обогатить заду, коую к нашей родине преподнесит и этот необычный праздник.

И керамика и сувенировка делается сувениры "Дракон", 2000 год — фигу Дракона во восточном календаре. Традиционные сувениры — керамические вилочки "Новогодние фантазии", "Елочка с Дедом Морозом", "Поздравления", "Зима". Новая композиция "Елочка со снежинками". Оригинальное и красивое изделие — переплетения в виде дракона из керамики.

В целях экономии выдвигается по три новизны вида изделий. Небольшие по размеру сувениры "Дерево счастья", двух видов — "Амгитил" и "Росинки", идет работа над сувениром "Кубобачка" и другими.

ПО ГУБЕРНИИ

Итого участие будущего писателя, парикмахера, слесаря и столяника, а выходя из школы может узнать на многих летках Мурома. Вырученные средства идут на улучшение для общей пользы училища.

"ШАНС"

На "СЛАВЯНСКОМ БАЗАРЕ" Летская эстрадная студия Гусь-Хрустального городского округа творчество юных успешно выступила на Международном конкурсе-фестивале "Славянский базар" и завоевала диплом лауреата. Председателем жюри был известный композитор Г.Палдох.

К побеле юных артистов привели руководитель студии С.Шинков, концертмейстер и хорместорские члены, певцы во вокалы Т.Шинкова. Многие песни сопровождали танцами, постановками хореографов С.В.Серебряковой.

Это не единственный успех студии. "Шанс" является театром и дипломов многого заслуживает коллектив. Солнст Жена Миничева первым на Владимирские достояние представил детское творчество в телевизионной "Утренней эфире". Юрия Антонова. Юные "звездочки" готовятся к новым концертам и конкурсам. Некоторые солдаты "Шанса" — участники "Владимирской утренней эфире" этого года. Планов множество, но для полного осуществления их не хватает.

ДВА ЮБИЛЕЯ

На днях произошло два знаменательных события во владимирских виах. В государственном педагогическом университете отмечалось 60-летие физико-математического факультета, а государственной (бывшей политехнической институт) стелюшкинцы праздновали 30-летие своей кафедры.

И тут и там в торжествах активно участвовали гусевцы. Так, на юбилей факультета в более чем двухчасовой программе, которую вел факультетской средней школы № 4 К.Фролкин, делегация учителей из Гусь-Хрустального представила небольшую шоу. Артистическое способностями гусевских педагогов, их искренние чувства к альма-матер явились основой многоликого выступления вечера.

ПАМЯТЬ БУДЕТ ДОЛГОЙ

Во Владимире на доме № 2 по ул. Е.Ремезова в торжественной обстановке открыта мемориальная доска. Здесь долгие годы жил бывший председатель областного комитета гражданщины города Владимира Т.С.Сушков. На днях ему исполнилось бы 81 год.

"ПРИЗЫВ"

ВЫДЕЛИЛ ГРАНТ

В Нижнем Новгороде зарегистрировано новое акционерное общество "Газета «Привет»", во Владимире открыт его филиал. Главным акционером, а также и хозяином старейшей общероссийской газеты является ЗАО "ИнтерМедиаГрупп", контролируемые 15 крупнотрастовых газет в провинции — Екатеринбург, Новосибирск, Самара и пр. В Москве им издаются популярная газета "Ангелена", а также несколько иллюстрированных журналов. Кроме того, "Привет" выделит грант в 47,8 тысячи долларов из фонда Сороса на развитие газеты.

ПЛОДОУ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Несколько лет назад в Муроме три существовавших в ту пору на территории города профессиональных объединений в одно. Кто-то из них начал получать, кто-то уже окончательно сложил позиции, так что отношение к объединению было неоднородным. И скептики обильно.

Дела пошли в гору. И вот недавно на базе учредителя № 31 проведен областной семинар по обмену опытом. Его участниками явились, как можно совместно увидеть, занимаемся различной внебюджетной деятельностью. Здесь заработавший на себе, в частности, ожившая платные услуги населению, муниципальным предпринятием и учреждениям. В

РЕШЕНИЕ

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ от 24.11.99 г.

О РАБОТЕ ГИБДД

Заслушав информацию начальника ГИБДД И.И.Павлова о работе ГИБДД за 10 месяцев 1999 г., городской Совет народных депутатов считает, что в текущем году на территории города совершенно 39 дорожно-транспортных происшествий, при которых погибли 5 человек, 40 получили ранения различной степени тяжести.

Огромные трудности в городе до сих пор недостаточно освещены техническими средствами организации дорожного движения. Дорожные движения представляли опасность, особенно в темное время суток.

1. Информацию о работе ГИБДД за 10 месяцев 1999 года принять к сведению.

2. Рекомендовать УВД г. Гусь-Хрустальный:

2.1. Осуществить контроль за соблюдением Правил "Содержания и уборки улиц, пешеходных дорожек, зеленых насаждений, других городских территорий и сооружений городского благоустройства города"; утвержденных решением городского Совета народных депутатов № 420/62 от 25.08.97 г., относящихся к компетенции ГИБДД.

3. Рекомендовать администрации города:

1. Для обеспечения безопасности жизни и здоровья жителей города при формировании бюджета на 2000 год предусматривать выделение средств на:

— организацию озеленения дорожного движения,

— строительство отсутствующих тротуаров на улицах города и на озеленение более аварийных улиц; — оплату сверхнормативного сверхнормативного времени в ходе операции "Визирь-антигитерор" личному составу милиции общественной безопасности, не предусмотренной в бюджете за 1999 год.

3.2. Разработать положение "О парковках автотранспортных средств в городе".

4. Обеспечивать данное решение и отчет начальника ГИБДД в газете "Гусевские вести".

5. Контроль за исполнением данного решения возложить на комиссию по социальной политике, занятости и здравоохранения.

6. Контроль за исполнением данного решения возложить на комиссию по социальной политике, занятости и здравоохранения.

7. Рекомендовать городскому Совету народных депутатов,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ от 22.11.99 г. № 721

О РАЗМЕРЕ ПРЕДЕЛЬНОГО УРОВНЯ ОПЛАТЫ ЖИЛЬЯ И КОМУНАЛЬНЫХ УСЛУГ НА 2000 ГОД

В соответствии с Указом Президента РФ от 28.04.97 г. № 425 "О реформе жилищно-коммунального хозяйства РФ", постановлением Правительства РФ от 2.08.99 г. № 887 "Об совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мер по социальной защите населения", с учетом уровня доходов населения и реализации мероприятий по снижению издержек жилищно-коммунальных услуг постановляю:

1. Рекомендовать органам местного самоуправления установить на 2000 год:

1.1. Предельный уровень платежей граждан к жилищным и коммунальным услугам и размер: — содержание и текущий ремонт жилья — 60%;

1.2. Максимально допустимую долю собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в размере 19% от совокупного семейного дохода в пределах социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на зам. главы администрации области Е.А.Куртова.

3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования.

И. ВИНОГРАДОВ,
глава администрации области.

"ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ" — ВАША ГАЗЕТА!

ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ" НА I ПОЛУГОДИЕ 2000 ГОДА

ЦЕНА ПОДПИСКИ — НА УРОВНЕ ЭТОГО ГОДА. Стоимость подписки в месяц без учета почтовой доставки:

5 руб. — для частных лиц;

4 руб. — для пенсионеров, инвалидов и студентов;

15 руб. — для юридических лиц.

На "Гусевские вести" можно подписаться и получать газету непосредственно в редакции без оплаты доставки.



ВИЖУ "ЗЕЛЕНЫЙ"

Александр Юрьевич Торников родился 5 февраля 1958 года в рабочей семье в деревне Александровское, которую в настоящее время Муромец делит лишь железнодорожное полотно да небольшая сельская пункту Детско-его, отнесенная к нему мало чем отличалась от жизни сверстников. Школьные занятия, увлечение спортом, особенно футболом. Недаром Александр Юрьевич сейчас является президентом футбольного клуба "Локомотив", одного из сильнейших в области.

"Зеленый свет" своего будущего железного привагона Александр Юрьевич, конечно, увидел на ставной мастерской, огибающей заднюю осевую Муромца. В 1975 году, успешно закончив школу № 20, он продолжил учебу в СТУУ № 10, где в первый свой специальности помощника машиниста локомотива. С нею и пришел в Муромское локомотивное депо Горьковской железной дороги в 1978 году.

После армейской службы вновь вернулся в родное депо, став квалификация машинистом локомотива. Одновременно учился во Всесоюзном заочном институте инженеров железнодорожного транспорта, который закончил в 1985 году по специальности "Электроподвижной состав". В 1983 году А.О. Торников переведен на работу в финансовый отдел Муромского отделения до-



роги, а затем в дирекцию по обслуживанию пассажиров на дальность реверса. Через два года он избирается председателем профсоюзного комитета Муромской дирекции по обслуживанию пассажиров. Справедливость, его умение работать с людьми, талант общими, умение выслушать и принять верное решение — все это помогло ему занять должность в 1994 году на назначен заместителем начальника Муромского отделения Горьковской железной дороги по кадрам и социальным вопросам. С 1998 года он на начальном отделении, ныне реорганизованного в представительного Горьковской железной дороге. Проявляет незаурядные органи-

заторские способности, руководит почти 15-тысячным коллективом железнодорожников, предпринимает инициативы, направленные на улучшение жизнедеятельности многих регионов (Владимирская, Нижегородская области, Чувашия, Мордовия).

Нечужд ему умение, управлять которым по силе лишь неординарные личности.

Его инициативность, самоотдача, преданность избранному делу и высокий профессионализм не остались незамеченными. Александр Юрьевич награжден почетными чинами начальника дороги, высшей ведомственной наградой — знаком "Почетному железнодорожнику".

Поддерживает уровень образования, необходимый современному руководителю. Прошел обучение в Российской академии путей сообщения, закончил в резерве руководящих кадров МПС. Постоянно пополняет багаж своих знаний по экономике, менеджменту, другим областям, необходимым современному руководителю, чтобы обеспечить "зеленую улицу" труженикам ставших маститых.

Александр Юрьевич женат. Воспитывает две и сына. Все свободное время старается проводить с семьей. С удовольствием трудится на приусадебном участке и не прерывает дружбу со спортом.

Главной зарплатой государства считает преданность, проявляемую в словах "Сильному — работа, слабому — забота".

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ, ДОРОЖЕ ЗЕМЛЯКИ!

Мы вступили в переломный период жизни страны и общества — перед выборами. По инициативе железнодорожников в бытность и уверенность кандидатов в Госдуму по вашему избирательному округу. Тезисы от вас зависят, быть или не депутатом, представляющим наших интересов, или же быть депутатом, избранным вами 12 декабря прошлого года, кандидат.

Почему я принял решение работать в Госдуме? И как и почему из вас, не давшем нам ни малейшего сомнения. Простые люди живут своей жизнью. Незаслуженные реформы привнеси жестокое положение, от которых надо защитить и общество, и государство. Переломить ситуацию к лучшему нельзя, не изменив действующую законодательность.

Политике в стране — экономическую, социальную, любую другую — должна давать некая негласная, чья роль которой Госдуме для друга, в настоящее избирательном России, истинные не на словах, а на деле защитники их интересов.

И — железнодорожники, и моя жизнь, мои интересы связаны с железной дорогой. Пожалуй, наша отрасль — единственная ныне в хозяйстве России, которая обрела свое социальное, свое самостоятельное существование, присущие ей функции, делать свое дело. И я рад, что я в этом есть, но маленькая доля.

В мае 1996 года железнодорожники на своем съезде, в числе делегатов которого был и я, сказали твердое "нет" приватизации железных дорог. Пусть экономия страны состоит рыночной, цивилизованной, но не цивилизованная основа, ее кровеносные артерии должны быть общими для всего хозяйственного организма и не могут принадлежать частному лицу. Дать мы сохраним отделение железных дорог. Мы сохраним и управление артериями России.

В этом мне нужна ваша поддержка. Считаю, что к Думу должны прийти ответственные лица, занимающиеся полными для государства и конкретного человека делом: по знаниям — профессорами, по вкладу — наставниками, по государственности — государственным. Мы должны повернуть законы на благо человека.

Проблема в стране и в нашей родной Владимирской области чрезвычайно много. Нам с вами их решать. Иные решать, иные будем жить так, как можем сейчас — без надежды на лучшее будущее. Присылаю как к действию и совместной созидательной работе.

Заранее благодарю.
Все материалы опубликованы из избирательного фонда кандидата в депутаты Госдумы А. Торникова

А. ТОРНИКОВ.

Я иду в Госдуму, чтобы решать следующие вопросы:

1. Сделать так, чтобы право на труд стало реальным. Если у человека есть работа, за которую он работает, и вовремя получает зарплату, он чувствует себя нужным семье, обществу, государству. Значит, надо создавать рабочие места за счет развития отечественного производства, поддержки малого и среднего бизнеса, помощи тем, кто хочет и умеет трудиться на своем. Бюджет должен или стимулировать хозяйств. С этой целью надо совершенствовать налоговое законодательство поощрять деловую инициативу и предпринимательство.
2. Надо не просто провозгласить, но разработать законодательные основы молодежной политики. Среди молодых не должно быть безработных. Нельзя превращать молодых на путь криминала, бездуховности, разложения. К этому ведет их инертность, безынициативность. А стране и обществу нужна не столько работа, сколько ум и стремление к новому. Молодым учиться — право на бесплатное образование. Выпускникам — право на бесплатное жилье, место для работы по специальности.
3. Законодатель должен восстановить право на бесплатное качественное образование. Работникам — быть условия для парикмахера или девчонки из села или служки в жителям городов и столиц при наборе детского сада. Помощников родных не стесняться, а привлекать к помощи. Не на деньги проводить операции их талантами. Ребенок в бедной семье не беднее бедности. Надо дать работу равнинности личности любого ребенка через систему кружков, студий, домов творчества, как это было в нашей детстве.
4. Быть поддержкой взысканные законодательные акты по реформированию вооруженных сил. Необходимо вернуть армии значение не боевой деятельности — защитника, а не карательная. Иметь надежную армию только для государства. Офицерам и прапорщикам — вернуть достойную зарплату, содержание — достойной армейской быт. Сильная армия — сильная Россия!
5. В области формирования элитной социальной структуры, провозглашая в словах "Сильному — работа, слабому — забота". Почетным министрам должны

- быть приближены к размерам потребностей кориния, а социальная политика должна обеспечивать достойную жизнь и существование. Необходимо совершенствовать пенсионное законодательство, устранив неравенство. Пенсия должна соответствовать уровню жизни человека в общественном производстве. 6. Вступая за осмысленный пересмотр статей бюджета по расходам на медицинскую обслуживание граждан. Помощь здоровью, спасение жизни не должно являться от того, насколько богат или беден пациент. Надо ликвидировать противоречия между тем, что медицина может сделать, а медицина иногда безвольно отказывает помощь из-за отсутствия средств, диагностической техники, квалифицированного персонала, оборудования.
7. "Семья — ячейка общества". Это осмысленный шаг. Идеологией благополучного государства может быть только идеология благополучной семьи, где высоки нравственные ценности, забота о своих, уважение к старшим, высокая ответственность, что создает — это не экзотическим. Необходимо принять законы и долгосрочную программу по защите материнства в детстве, по созданию в отечественной власти неуклонности его воплощения в жизнь.
8. Улучшить доступности в государственном управленческом аппарате, где управленческий аппарат зависит от качества законов. Несовершенство действующего законодательства позволяет многим предпринимателям злоупотреблять, не наказывая, в отсуда и развуд экономических, уголовных преступлений, либо безжалостность — это порождает новое зло, угрозу государства, угрозу в возмездие и защиту их интересов.
9. Перевести этот порочный круг может государство путем из внебюджетного политического целесообразности в котором нет лаячек и разлечений. Тогда и одобряя власть будет щитом и мечом — защитит и выведет страну, сурово наказав преступников этого.
10. Считаю, что здравый смысл и интересы граждан России выше политических пристрастий и партийности. Считаю позицию в законодательном органе страны.

МЫ СОХРАНИМ И УКРЕПИМ ЕДИНИЦУ РОССИИ

Дорогие соотечественники! Мы рады славе и награде. И потому по силе и ныне Колеса везело стучат.

Сегодня, как и прежде, поезд везет пассажиров по три тысячи километров, и мы не потеряли свою способность трудиться на благо страны и людей, делая свое дело. В какой-то мере об этом можно судить и по деятельности Муромского производственного филиала МПС, которое в последние годы (начиная с мая) наши трудовые показатели вновь идут в рост.

Возьмем октябрь текущего года. В этом месяце мы получили сверх намеченного около 45 тысяч тонн различных грузов. Это на 40% больше, чем год назад. Выполнена программа по оптимизации производства и лесу, муки и сахарной сечке, металлов и лома черных металлов.

Это кратчайшее доказательство того, что российская экономика возрождается, снова становится на ноги. Это подтверждение того, что Россия способна выжить в самых неблагоприятных условиях. А кто вернется к силе и достоинству, попробует снова поднять вверх голову, в том числе и вновь избранным депутатам Госдумы. Почему в своем обращении в члены Нижней палаты Федерального собрания? Я молод, и у меня есть силы и желание, чтобы принести пользу только себе и своей семье. Не погна за министерским окладом и стипендией кандидатской программы к борьбе за место депутата Госдумы, чтобы избежать ответственности, желая просто чувствовать себя чужим на земле, которая является ей родиной.

Может быть, это высказывание несколько развлекательно, но оно должно послужить стимулом — дать достойную жизнь российскому человеку! Прежде всего должно нормировать его. Попозабиться о чужие над головами, о здоровье,

нормальном быте, отдыхе. В свое время, руководя профессиональной организацией на одном из предприятий улицы, будучи заместителем начальника отделения дороги по кадрам и социальным вопросам, я вплотную столкнулся с нуждами и заботами людей, и тогда являлся проблемой.

У себя в рабочих коллективах мы по мере возможности решаем эти проблемы. У меня есть подобное хозяйство — агрофирма "Бульничное", которое постарается справиться, не-



смотрю на что. И сейчас, в это сложное время, продолжаю строить жизнь. У меня лично оборудованием междуречья в высокопрофессиональные специалисты. К услугам наших работников, уютный, жилищный фольклор клуб, охвативший в ноябре 1996 года. В переместе России участвует наша футбольная команда "Локомотив", а президентом футбольного отделения моего клуба является я, что дает право о занятиях спортом в юные годы.

Перемены последнего десятилетия не принесли омываемого нашей стране, нашим людям, так как их добыли перемены. Поэтому и стал кандидатом. Если есть, что можно было сделать, если есть стремление и силы. Если на это дело попал избранный. Считаю, в переломе с историей, надо идти вперед — поспешим.

На οικанье: в Кусте А. Торникова, машиниста локомотивного депо Муромца — А. Забелюкова и А. Пашин (Сарова).

Кандидат в Государственную Думу

Виктор ПАУТОВ:

“У ЛЮДЕЙ ЗОЛОТЫЕ РУКИ, НО ПУСТЫЕ КОШЕЛЬКИ...”



... Суббота. С самого утра встреча с ветеранами, с молодежью, на предприятии. График плотный, день расписан по минутам. Заскакиваем в кафе перекусить.

“Уж на что у меня жена готовит хорошо, но все равно какое-то пробовало повторить, не то... Решил? Это мой секрет, мои же просеккартонка, немного комсомольца, сала, лука, — уверенно рассказывает Виктор Павлович Паутов. Его перебивают два панна: “Дайте руки Христу на хлебужок”.



силы, опыт и желание сделать ради людей больше, чем имеется, без корысти, по справедливости, не давало покоя.

Равнодушием быт не привлек Паутова, потому что женский путь, украинский селасери-электрик, вырос до руководителя.

Без опыта от производства Виктор Паутов учился во Всесоюзном заочном институте инженеров транспорта. А до этого — служба в ракетных войсках, было списание солдата на лесном поезде.

Что бы там ни говорили сегодня, те времена стоило многого. А уж кадры выбирать и готовить умела. Беспрецедентный да рабочий или изданные горючий полет в секретарях не давал. А Паутов опередил все более ответственную работу в муромском депо комсомол, потом первый секретарь ВЛКСМ города, затем первый — в области; первый секретарь райкома партии в Сулогае, потом заведующий отделом транспорта и связи области КПСС. Всюду он добивался конкретных результатов: при нем Суловожский район поднялся с последних позиций по сбору урожая

и наподом, при нем во Владимире удалили главные пути приема тяжеловесных составов.

Потом был 91-й год. Рабочий работник обманом заставил трудоустроиться. Первые же дни — в саляе, новые власти буквально запретили принимать их на работу. Однако организаторские способности, опыт и привычка действовать не дали В. Паутову растеряться и сидеть сложа руки. Он составил “Валдаймаргалаксерис”. Одновременно Виктор Николаевич защищает кандидатскую диссертацию. Его труд, профессионализм, организаторские способности оценили на инженерском автозаводе — конвейер ему представляется по всему Центральному региону.

И вот он в дороге. Сегодня в Муроме — на родине. Застряла школка в Ковров, потом Сельважон, Венники. Встречи расписаны на три дня вперед. Работать стало труднее. “Начево, перебыло. Было и не такое” — говорит Паутов.

Возвращаясь на отечественной поездке уже поздно вечером, Виктор Николаевич дорожной рассказывает о том, какие меры нужно бы принять в социальной сфере, чтобы изменить обстановку в лучшую сторону. “Не нужно возвращаться в прошлое, а надо поздно вечером, Виктор Николаевич дорожной рассказывает о том, какие меры нужно бы принять в социальной сфере, чтобы изменить обстановку в лучшую сторону. “Не нужно возвращаться в прошлое, а надо поздно вечером, Виктор Николаевич дорожной рассказывает о том, какие меры нужно бы принять в социальной сфере, чтобы изменить обстановку в лучшую сторону. “Не нужно возвращаться в прошлое, а надо поздно вечером, Виктор Николаевич дорожной рассказывает о том, какие меры нужно бы принять в социальной сфере, чтобы изменить обстановку в лучшую сторону.”

ФАКТЫ ИЗ ЖИЗНИ

♦ Во время службы в ракетных войсках был заместителем командира взвода. Летом 73-го его вояж закончил лесной пожар. Огонь сожрал бытубудил для людей — его вывели и вывел Виктор Паутов.

♦ В муромском комсомольском депо комсомол Паутов организовал первую в стране комсомольско-молодежную железнодорожную колону. На борту комсомольского экспресса-вылета узорной колонны.

♦ В 1985 году Виктор Паутов становится самым молодым в Советском Союзе секретарем райкома партии — в 32 года его доверили Комсомольскому району.

♦ Перед регистрацией в кандидаты Виктор Паутов спросил совета у матери. “Ра решил идти — нет. Но только постарайся сделать свой вариант для людей. Да чтобы там с отцом не было складно за тебя”, — сказала Антонина Ивановна. “Если пройду, обязательно скажу, ты же меня знаешь”, — был ответ.

ВСПОМИНАЮТ ДРУЗЬЯ

Павлова Шелюкова, зам. директора по воспитательной работе школы № 16, г. Муром:

— Виктор был умным секретарем горкома комсомола. Как мы боялись комсомо ЦК! “Четкого ботинка”, — такую сказку пошутил Виктор. — Опи не больше нашего работничка. Мы здесь не гуляка валяем”. А какой он был мужичином... Делителами! Мы, ребята, себя давали опущеными.

Виктор Шелюков, старейший комсомолец, г. Муром: — Витя — всегда хороший друг и ответственный работник. Пришел из детства, а мы жили в него и чистым теломом. Скорее, скребеи, а котель, — в вааеи молодой! Да темизитурта витри — трауосор сурок жери. Вот так парилелся! А он и тут с нами все о делах молодечки.

Материалы собраны из избирательного фонда кандидата В. Паутова.

Решение включиться в предвыборную борьбу за право быть избранным в Государственную Думу, имел достаточно устойчивое подожжение, — как никак директор представительства ОАО “Горьковский автозавод” по Центральному региону, давалось нелегко. Но сознание того, что есть

ПОЧЕМУ И БУДУ ГОЛОСОВАТЬ “ЗА” КОНИНА СЕРГЕЯ СТЕПАНОВИЧА



Ежедневно в штаб поддержки независимого кандидата в депутаты Конины Сергея Степановича поступают более 200 звонков и несколько десятков писем. Интересно, что на некоторых письмах, в том числе из регионов, стоит такой адрес: “Коновин, независимому кандидату в депутаты Госдумы С. Конинову”. И письма доходят В них нередко встречаются с личными просьбами, но большинство людей знает, что по Закону “О выборах” кандидат не имеет права оказывать материальную помощь, которая рассматривается как полутьма избирателя. Основная масса писем и звонков — слова искренней поддержки программ “Хозвин”. Изобратели согласны, что от ответственности все беда в стране и на местях.

Мы выделены 7 страниц, из-за которых избиратели отдадут свои предпочтения Конинову.

ПРИЧИНА

Независимый самостоятельный кандидат

Четкая программа “Хозвин”

Практик-экономист, человек дела, хозяйственный

Остается работать в нашем регионе

Состоятельный человек

Молодость и опыт

Дисциплинирован, удержанный тренингами, оптимист

МОТИВИРОВКА

С первого же звука раздался над жизненно важным вопросом, а не задвигается политическим самоуправлением и партийными разборами

Собственно, что в каждом деле должен быть Хозвин, потому что Хозвин — опорная основа нормального государства, основная сила экономического подъема

10 лет в бизнесе, личный успех (от матери в отставку до генерального директора котлопарни), конкретные дела по восстановлению предприятий.

Крепковский житеж, семимини, своя совесть, свой дом.

Мил не из-за капиталы. Нет необходимости заниматься личным состоянием, оно есть.

42 года. Достаточно молод, и в то же время достаточно опытный, чтобы плодотворно работать и не думать о богатой “думской” пенсии. Своим трудом доказывает, что пришел именно вовремя.

15 лет армейской службы (отбойная работоспособность (руководит шестью своими предприятиями), взвешенность решений и поступков. Верит в процветание России и видит пути ее развития.

С ВЕРОЙ В РОССИЮ! ЮРИЙ ВЛАСОВ

Клубца губернаторов Владимирской области (1991-1996 гг.), наш кандидат Ю. Власов провозгласил программу по передаче земли армянским храмам в монастырях. Однако, времени, уже ставшим историей, не только юридически оформила процесс передачи земли в монастырях, Общественная и ее сила оказывали истинное содействие в их восстановлении, реставрации, реконструкции.

За свой вклад в дело возрождения духовности Юрий Власов был удостоен специальной благодарности губернатора области. А Патриарх Московский и всея Руси Алексий II лично вручил Ю. Власову орден Святого Владимира II степени.

На стене заповещено оном из множества торжественных церемоний оказания помощи на месте разрушенного в прошлом храма в честь св. Анастасии Песчаной.

МОСКОВСКИЙ ПАТРИАРХАТ УПРАВЛЯЮЩИЙ ВАДАМИРСКИЙ СПАРХИИ АРХИЕПИСКОП ВАДАМИРСКИЙ И СУДААЛЬСКИЙ МНОГОУКАЖАЕМЫЙ ЮРИЙ ВЛАСОВЕВИЧ!

Осудею прошу вас принять мою благодарность и душевную признательность за вашу щедрость и позолуду деятельность, посвященную делу возрождения и развития духовной жизни во Владимирской области.

За преданную работу на посту губернатора спархии была возвращено более ста пятидесяти храмов, открылись освященные святыми муромскими епископами, ставшими членами подданной духовности и высшего суждения церкви и народа.

Позвольте, многоуважаемый Юрий Власович, искренне заявить вам с неизменным почтением и высказать надежду, что какой бы пост вы ни занимали в будущем, какое же бы положение



гражданского суждения не судана вла Господи, мы будем рады сотрудничать с вами и поддерживать патриотичный и честный контакт. У чеством гаукоского чужелюба к вам духовности Владимирский и Судальский + Евангелист

